

## **Zápis ze 4. Veřejného zasedání Zastupitelstva obce Zborovice, které se konalo dne 31.01.2019 v přísálí sokolovny**

### **Program:**

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola plnění jednotlivých usnesení veřejného zasedání z 20.12.2018
- 3) Projednání nařízení obce 01/2019, kterým se vydává tržní řád obce
- 4) Bezpečnostní situace obce
- 5) Obecně závazná vyhláška o místních poplatcích 02/2019
- 6) Projednání žádostí spoluobčanů, firem a spolků
- 7) Zpráva starosty obce
- 8) Diskuze
- 9) Závěr

Přítomni: Vítězslav Hanák, MUDr. Zuzana Plesníková, Lumír Cheryn, Radek Havlík, Miloslav Jurčík, Mgr. Zdeňka Kuciánová, Pavel Nosek, Ing. Jaroslav Olšina, MUDr. Vladimír Řezáč, Martin Vrána

Omluven: Josef Šmíd

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.

### **Bod č.1) Zahájení**

Starosta obce Vítězslav Hanák zahájil zasedání v 18:00 hod, 31.1.2019. Přivítal přítomné občany i zastupitele. Určil zapisovatele zápisu, MUDr. Zuzanu Plesníkovou, ověřovateli zápisu určil pana MUDr. Vladimíra Řezáče a pana Ing. Jaroslava Olšinu.

S ohledem na nutnost zařadit nové členy na pořad zasedání, seznámil všechny přítomné, s návrhem nových bodů pořadu zasedání s tím, že nové body posunou původní v bodovém pořadu níže. Nový pořad zasedání je následující:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola plnění jednotlivých bodů veřejného zasedání z 20.12.2018
- 3) Nařízení obce č. 01/2019, kterým se vydává tržní řád
- 4) Bezpečnostní situace obce
- 5) Obecně závazná vyhláška č. 02/2019 o místních poplatcích
- 6) Obecně závazná vyhláška č. 03/2019 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice, Medlov
- 7) Nařízení obce č. 04/2019 o zákazu podomního a pochůzkového prodeje
- 8) Projednání žádostí občanů, firem a spolků
- 9) Zpráva starosty obce
- 10) Diskuze
- 11) Závěr

Po seznámení s novým pořadem dal starosta obce hlasovat o schválení.

**Usnesení č.1: hlasováním byl schválen nový program veřejného zasedání zastupitelstva.**

**Bod č.2) Kontrola plnění jednotlivých bodů veřejného zasedání z 20.12.2018**



Starosta Vítězslav Hanák, předal slovo předsedovi kontrolní komise, panu Miloslavu Jurčíkovi, který provedl kontrolu plnění jednotlivých bodů z veřejného zasedání ze dne 20.12.2018 následně:

Všechny body z minulého veřejného zasedání jsou splněny.

Starosta obce, nechal hlasovat o souhlasu s provedenou kontrolou plnění jednotlivých bodů veřejného zasedání ze dne 20.12.2018.

**Usnesení č.2: hlasováním byla schválena kontrola plnění jednotlivých bodů z veřejného zasedání 20.12.2018.**

**Bod č.3) Nařízení obce č. 01/2019, kterým se vydává tržní řád**

Starosta obce seznámil elektronicky všechny zastupitele s koncepcí Nařízení obce Zborovice č. 01/2019, kterým se vydává tržní řád. Každý zastupitel měl dostatek času k prostudování a zaslání připomínek. Starosta poděkoval těm, kteří připomínky zaslali. Tyto připomínky jsou zapracovány do nařízení. Starosta dal hlasovat o schválení nařízení č.01/2019, kterým se vydává tržní řád

**Usnesení č.3: hlasováním bylo schváleno Nařízení obce č.01/2019, tržní řád.**

**Bod č.4) Bezpečnostní situace obce**

Starosta předal slovo panu praporčíkovi Františkovi Černochovi, příslušníku PČR, obvodního oddělení Morkovice, který seznámil všechny přítomné občany s bezpečnostní situací v obci Zborovice a Medlov za rok 2018. Starosta poděkoval panu praporčíkovi, vyzval přítomné občany k položení otázek - bez odezvy, nikdo neměl dotaz. Starosta poděkoval panu praporčíkovi a umožnil opustit veřejné zasedání.

**Bod č.5) Obecně závazná vyhláška č. 02/2019 o místních poplatcích**

Starosta obce seznámil elektronicky všechny zastupitele s koncepcí Obecně závazné vyhlášky č.02/2019 o místních poplatcích. Každý zastupitel měl dostatek času k prostudování a zaslání připomínek. Starosta poděkoval těm, kteří připomínky zaslali. Tyto připomínky jsou zapracovány do nařízení. Starosta dal hlasovat o schválení obecně závazné č.02/2019 o místních poplatcích

**Usnesení č.4: hlasováním byla schválena Obecně závazná vyhláška č. 02/2019 o místních poplatcích.**

**Bod č.6) Obecně závazná vyhláška č. 03/2019 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice, Medlov**

Starosta obce seznámil elektronicky všechny zastupitele s koncepcí Obecně závazné vyhlášky č.03/2019 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice, Medlov. Každý zastupitel měl dostatek času k prostudování a zaslání připomínek. Starosta poděkoval těm, kteří připomínky zaslali. Tyto připomínky jsou zapracovány do nařízení. Starosta dal hlasovat o schválení obecně závazné č.03/2019 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Zborovice, Medlov



**Usnesení č.5: hlasováním byla schválena Obecně závazná vyhláška č. 03/2019 Usnesení č.4: hlasováním byla schválena Obecně závazná vyhláška č. 02/2019 o místních poplatcích.**

**Bod č.7) Nařízení obce č. 04/2019 o zákazu podomního a pochůzkového prodeje**

Starosta obce seznámil elektronicky všechny zastupitele s koncepcí Nařízení obce č. 04/2019 o zákazu podomního a pochůzkového prodeje. Každý zastupitel měl dostatek času k prostudování a zaslání připomínek. Starosta poděkoval těm, kteří připomínky zaslali. Tyto připomínky jsou zapracovány do nařízení. Starosta dal hlasovat o schválení Nařízení obce č. 04/2019 o zákazu podomního a pochůzkového prodeje

**Usnesení č.6: hlasováním bylo schváleno Nařízení obce č.04/2019 o zákazu podomního a pochůzkového prodeje.**

**Bod. č.8) Projednání žádostí občanů, firem a spolků**

Žádost č. 08/2019

Starosta elektronicky obeznámil všechny zastupitele o žádosti krajského úřadu s žádostí o umožnění přístupu do areálu DZP Zborovice, dle zasláných podkladů, tedy provizorním napojením na ulici U Hřiště. Nechal hlasovat o souhlasu s umožněním přístupu do areálu DZP Zborovice.

Pro: 0

Proti: 8

Zdržel se: 2

**Usnesení č.7: hlasováním bylo rozhodnuto o nesouhlasu s žádostí KÚ o umožnění napojení DZP na ulici U Hřiště.**

Žádost č. 79/2018

Římskokatolická farnost Zborovice žádá o poskytnutí finančního příspěvku v roce 2019 ve výši 150.000,- na akci odstranění vlhké omítky a zaomítání zdiva zahradní části fary. Zastupitelstvo obce Zborovice, nesouhlasí s výší požadované částky a je ochotno přispět částkou 30.000,- Starosta nechal hlasovat o souhlasu s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 30.000.-

Pro: 9

Proti: 0

Zdržel se: 1

**Usnesení č.8: hlasováním bylo rozhodnuto o poskytnutí finančního příspěvku ŘKF Zborovice pro rok 2019 ve výši 30.000,- Kč.**

Žádost 81/18 SDH Zborovice o dovybavení místní sokolovny o 100ks židlí zn. Ton

Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce se zněním žádosti SDH Zborovice o dovybavení místní sokolovny o 100ks židlí zn. TON. Při pořádání plesů, bývají půjčovány židle od SDH Zdounky, ti již nadále nemají vzhledem k úbytku zásob možnost zápůjčky. Starosta

obce nechává hlasovat o koupi 100ks židlí zn. TON, označení 56, barva B4HL. mat, čalounění SOFT 879, spoj 22+ kl černý filc, dle cenové nabídky předložené společností TON v ceně 2192kč/kus bez DPH, s uplatněnou slevou -22 % oproti ceně prodejně

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení č.9: hlasováním bylo rozhodnuto o koupi 100ks nových židlí zn. TON pro dovybavení místní sokolovny.**

Starosta obce seznámil přítomné občany se záměrem výměny okenních a dveřních výplní na obecní budově č.p.7- masna a smíšené zboží. Do výběrového řízení na dodávku poskytnuli cenové nabídky společnosti Thermont, V Okno, VPO Protivanov. Zastupitelstvo se rozhodlo podpořit nabídku společnosti V Okno s nejnižší nabídkou, a to 369.505,- bez DPH. Starosta nechal hlasovat o souhlasu s nabídkou V Okno

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení č.10: hlasováním bylo rozhodnuto o přijetí nabídky V Okno, v ceně 369.505,- Kč bez DPH, na výměnu výplní**

Starosta obce seznámil přítomné občany se záměrem zřízení nového dopravního značení v obci Zborovice a Medlov. Bude se jednat o radarové měřiče rychlosti, které budou umístěny při vjezdu do obcí, a to jak od Zdounek, tak v Medlově od Srnova. Osloveny byly společnosti DOSIP, Bártek rozhlas a DAS elektro. Nejlevnější cenovou nabídku - na dodání, montáž a zajištění všech dokumentů předložila společnost DOSIP. Cena z nabídky je 108.017,- bez DPH. Starosta nechal hlasovat o nabídce společnosti DOSIP:

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení č.10: hlasováním bylo rozhodnuto o přijetí nabídky společnosti DOSIP na dodání a montáž radarových měřičů rychlosti.**

**od č.9) Zpráva starosty obce:**

Starosta obce přednesl zprávu starosty obce, ve které shrnul uplynulou dobu od posledního veřejného zasedání. Během měsíce se povedla instalace nových a nezávadných madel na schodišti k MUDr. Obroví, seznámil občany s provedenou inventarizací majetku, s celkovým přírůstkem +516.421,- Kč, přednesl veřejnosti práce vykonávané obecními zaměstnanci- úklid prostor ve škole, úklid prostor na obecním dvoře, odvoz elektroodpadu v celkové hmotnosti přes 300kg, dále informoval o jím svolaném místním jednání v obci Medlov, mezi zástupce ŘSZK, PČR DI, MěÚ Kroměříž a starostou obce o zhotovení nového dopravního značení v místě bývalé hospůdky u Doktora. Informoval dále o práci vykonávané

jak místostarostou obce L. Cherynem na zajištění opravy místního hřbitova, tak na práci místostarosty pana Cheryna s výkupem částí pozemků pro výstavbu uvažovaného propojení obcí Zborovice/ Medlov. Informoval občany o plánované schůzce se sdružením architektů a stavebních inženýrů, ve věci výstavby objektu v proluce po BD č.p. 5 a BD č.p.13. Pro spolupráci na odborných věcech nominoval jako zástupce MUDr. Zuzanu Plesníkovou.

### **Bod č.10) Diskuze**

Starosta obce vyzval přítomné občany k účasti na volné diskuzi, zprvu bylo o náměty nouze, to se změnilo po podání první odpovědi na dotaz z pléna

p. Vybíral : *Slyšel jsem informaci, že má být v areálu bývalého družstva recyklační centrum, budou jezdit těžká auta, nebude to zátěž pro cestu ?*

Starosta : *Ano na levé straně ( bývalý teletník ), chce firma co dělá stavební práce ( demolice ) tam zřídit garáže a opravnu aut na své stroje. Obec do toho mluvit moc nemůže, není to naše, maximálně omezení rychlosti, pokud firma dostane souhlas od Odboru Životního prostředí, bude tam.*

p. Jablunka : *Není ta levá strana Salixu ? Zda byla možnost dříve areál obcí odkoupit ?*

MUDr. Řezáč : *Ano patří to Salixu, ne obec nikdy nabídku na odkup nedostala.*

p. Gazda : *Potok za humny patří Povodí Moravy že, kdy se budu čistit a v jakém intervalu ( je zanešený a hrozí riziko vyplavení ) ?*

Starosta : *Je to jejich povinnost, v intervalech 3 – 5 let, každý rok od by to měl od nich technik kontrolovat, můžeme si s ním domluvit schůzku a upozornit ho při kontrole.*

p. Gazda : *Jak se kupují ty nové židle, není to moc peněz za jednu židli ?*

Starosta : *No není to zadarmo, TON poslal nabídku na cenu 3.400,-, podařilo se nám s p. Cherynem cenu snížit na 2.192,-, židlí je málo, nemusí se aspoň již půjčovat.*

p. Cheryn L. – *Nižší cena již nešla vydolovat, jsou jiné firmy samozřejmě, ale cena židlí je vyšší nebo ne tak kvalitní.*

p. Jablunka : *Jedná se o vjezd přes ulici U Hřiště do areálu DZP. Proč Krajský úřad a co tím zamýšlí ?*

Starosta : *Nejsem schopen říci, na obec přišla žádost, ta se vyřešila, chtějí od 1.4.2019 pronajímat horní vilu, můžou si zažádat o vjezd přes DZP .*

p. Jablunka : *Co vjezd přes bývalé družstvo ? Plánujete výstavbu rodinných domů v této lokalitě že ?*

Starosta : *Ano plánujeme zde výstavbu rodinných domů, vjezd využijeme my obec při realizaci výstavby.*

p. Cheryn R. : *Jaký časový horizont ?*

p. Vybíral : *Kolik parcel ?*

Starosta : *Asi 14 parcel. Čekáme na vyjádření EONu kvůli přeložce vysokého napětí, poté rozparcelování, nejdříve léto – podzim 2019.*

p. Cheryn R. : *Cesta pak bude propojená se stávající U Hřiště ?*

Starosta : *Ano dojde k propojení .*

p. Jablunka : Na levé straně za našimi domy máme pronajaté pozemky, zda tam budou jezdit auta při výstavbě, zda můžeme odkoupit ?

Starosta : Tudy auta jezdit nebudou, cestu neplánujeme, výhledově neprodáme, tudy možnost vedení kanalizace od parcel. Některé pozemky nevyhovující, zaskládané až na obecní část, dojdou dopisy k nápravě a úklidu.

p. Cheryn R. : Co mostek u traktorky ( plechový ) ? Bude se s ním něco dělat?

Starosta : Zatím není v plánu, můžeme nechat zkontrolovat statikem.

p. Jablunka : Do Medlova tedy plánujete jaké propojení ?

Starosta : Chodník bude, na cyklostezku jsou obtížné podmínky k realizaci.

p. Cheryn L. : Jsem teď v jednání s majiteli pozemků nad cestou, už se mi podařilo nějaké souhlasy, uvidíme dále. Souhlasy bychom chtěli květen – červen, během příštího jara hotovo.

p. Cheryn R. : Stavební místa nad kolejemi ?

Starosta : Neplánujeme, velká hustota stromů, keřů a nedobré podmínky- vlhko od potoka.

p. Jablunka : Co plotek naproti Traktorky ( pozemek p. Haráska ). Šel by opravit ?

Starosta : Plot v soukromém vlastnictví, zde je v Územním plánu místo pro výstavbu, nějaké plány zde máme, bude tedy popřípadě řešeno. S p. Haráskem je domluvena směna pozemků, řešeno i v minulém zastupitelstvu, zatím máme stop – pí. Přecechtělová nechce prodat svou část, uvidíme časem.

## Bod č.11) Závěr

Závěrem poděkoval starosta obce všem zúčastněným občanům, popřál příjemný zbytek dne, informoval všechny přítomné, že další veřejné zasedání se uskuteční ve středu, 20. února 2019. v přísálí sokolovny. Veřejné zasedání ukončil v 18:55.



Vítězslav Hanák

starosta obce

MUDr. Vladimír Řezáč

Ing. Jaroslav Olšina

ověřovatelé zápisu

MUDr. Zuzana Plesníková

Lumír Cheryn

neuvolnění místostarostové